

# Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 88

Wednesday, May 7, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Friday, May 2, 1997, make the following correction:

On page 23992, Figure 16 (End-to-End Fiber Optic Attenuation Measurement Showing Measurement in One Direction Only) should be removed, and the following equation inserted:

$$\text{Actual Splice Loss (dB)} = \frac{\begin{matrix} \text{OTDR Reading} \\ \text{From A to B} \end{matrix} + \begin{matrix} \text{OTDR Reading} \\ \text{From B to A} \end{matrix}}{2}$$

## DEPARTMENT OF AGRICULTURE

### Rural Utilities Service

#### 7 CFR Part 1755

#### RUS Standard for Acceptance Tests and Measurements of Telecommunications Plant

*Correction*

In rule document 97-11316, beginning on page 23958, in the issue of

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF LABOR

### Employment and Training Administration

#### Job Training Partnership Act and Work Opportunity Tax Credit; Lower Living Standard Income Level

*Correction*

In notice document 97-10699, beginning on page 20205 in the issue of Friday, April 25, 1997, make the following corrections:

1. On page 20205, in the third column, in the seventh line, "Inder" should read "Under".

2. On page 20206, in the first column, in the third paragraph, in the fourth line, "CLI-U" should read "CPI-U".

BILLING CODE 1505-01-D

On page 19632, in the second column, in the Effective date section, "June 23, 1997" should read "60 days after issuance of amendment."

BILLING CODE 1505-01-D

## NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

[Docket 70-7001]

#### Notice of Amendment to Certificate of Compliance GDP-1 for U.S. Enrichment Corporation, Paducah Gaseous Diffusion Plant, Paducah, KY

*Correction*

In notice document 97-10326 beginning on page 19631 in the issue of Tuesday, April 22, 1997, make the following correction: